

Noua stație de dializă a spitalului a fost inaugurată. Bolnavii cronici nu vor mai face naveta pentru tratament

Daniel Guță,



Țu fost cheltuiți 60.000 de lei pentru renovarea secției de dializă a spitalului din Hunedoara. Cabinetele au fost dotate cu aparatură medicală nouă, pentru care spitalul plătește o chirie lunară de 8.200 de lei.

Stația de hemodializă a Spitalului municipal din Hunedoara a devenit funcțională. Cabinetele medicale au fost renovate, printr-o investiție de 60.000 de lei, de la bugetul local, iar în secție a fost adusă aparatură medicală nouă, pentru care spitalul plătește o chirie lunară de 8.200 de lei.

În secția din Hunedoara sunt cinci aparate de dializă, urmând ca patru să fie folosite și unu păstrat de rezervă.

O ședință de dializă costă 496 de lei, bani care sunt decontați de Casa Județeană de Asigurări de Sănătate, informează Primăria Hunedoara. Pentru aparatele de ultimă generație, spitalul plătește o chirie lunară de 8.200 de lei.

În Hunedoara sunt înregistrați 30 de bolnavi cronic care necesită acest tratament. În urma acestei investiții, cel puțin 11 dintre ei nu vor mai fi nevoiți să facă naveta la Deva, a informat Primăria Deva. „Erau inclusiv pacienți cu

alte afecțiuni pe care nu îi puteam primi din cauză că nu aveam stație de dializă”, a declarat Radu Budaș, managerul spitalului din Hunedoara.

Vă recomandăm să citiți și:

Cazul cutremurător al tinerei juriste care a murit în spital. Trupul Loreanei a fost deshumat după șase ani de la tragedie

Trupul Loreanei Dâmbean, o tânără decedată în 2011 în condiții suspecte în spitalul din Deva, a fost deshumat miercuri, după șase ani de la decesul acesteia. Magistratii au decis refacerea anchetei penale în cazul morții femeii după ce, inițial, Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara a clasat cazul.

Mărturia tinerei gravide care a reclamat polițiștii că au umilit-o: „Am leșinat în fața secției, iar ei m-au luat la mișto”

O tânără de 26 de ani a depus o plângere împotriva polițiștilor care au oprit-o în trafic și îi acuză că au umilit-o, în fața postului de poliție. Femeia, gravidă în luna a cincea, susține că deși i s-a făcut rău în timp ce polițiștii o amendau, aceștia au luat-o la mișto. În final, ea a fost adusă la spital cu o ambulanță.

A murit ginecologul Gheorghe Lazăr. După 35 de ani în spital, medicul a fost reclamat cu câteva zile înaintea morții

Medicul ginecolog Gheorghe Lazăr, de la Spitalul municipal din Hunedoara, a murit. Doctorul a lucrat 35 de ani în spital, până a ajuns în stadiul terminal al bolii de care suferea, iar în urmă cu două săptămâni fusese reclamat de părinții unui copil pentru că a refuzat să asiste nașterea acestuia.